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Synthèse de la séance

COMPTE RENDU DU CONSEIL DE QUARTIER PRES D’ARENE 
PLENIERE DU 11 Janvier 2024

Lieu : Maison de la Démocratie  Heure : 18h30

En présence de : 
Séverine Saint Martin, Adjointe au Maire déléguée au Renouveau démocratique et à l’innovation sociale.
Nicole Marin Khoury, Adjointe au quartier Près d’Arenes
Jean-Dominique DELAVEAU, adjoint démocratie participative et inclusive.
Véronique MENEUX, Coordinatrice du quartier Prés d’Arènes,
Houria assistante du service Engagement Citoyen
Clément GENEY, responsable du service Engagement Citoyen.

Et des Membres du Conseil de quartier 

ORDRE DU JOUR
Mot d’accueil
Conseils de quartier - 2023 
Conseils de quartier - 2024 
Pot convivial

Support de présentation sur le Conseil de Quartier annexé au CR.

Mot d’accueil

Actualités des projets par l’Adjointe de quartier

• Rencontres Maire – Préfet avec les habitants

• Respect des zones sapins en cette période de début d’année

• Fin des travaux sur la rue de l’industrie et l’avenue de Moulares

• Intervention des CRS qui a permis une ambiance plus apaisée

Conseils de quartier - 2023 

Présentation des projets des conseils de quartier, avec un focus sur les activités du conseil Près d’Arènes 2023.

 Thématiques principales des projets des 8 conseils de quartier de Montpellier :

o Améliorer la marchabilité dans la ville.

o Contribuer à des aménagements de proximité.

o Développer des projets culturels et artistiques.

 Un ensemble de 70 initiatives est en cours sur la commune.

 Le conseil de quartier de Près d’Arènes a travaillé en 2023 sur :

o Mise en art du pont sur l’avenue de Palavas

o Programmation sur le croisement centrayrargues / avenue de Palavas ainsi que sur la placette de

l’olivier

Conseils de quartier - 2024 

L'année 2024 s’organisera autour de trois axes :

o continuer le renforcement des instances de participation et favoriser les dynamiques inter-instances.

o favoriser l’appropriation des thématiques du projet de territoire à l’échelle des quartiers.

o ouvrir les conseils de quartier vers les habitants notamment à travers le budget participatif.

o Travail à faire sur mise en art Pont Avenue du Pont trinquat (plutôt en septembre pour permettre

d’anticiper un travail avec le collège à proximité) – validé à l’unanimité

o Travail sur l’aire de jeux de la Rauze – validé à l’unanimité mais financement par le CQ sous réserve –

un travail sur le stade Ernest Granier serait important

o Le CQ souhaiterait avoir des informations sur la ZAC de la Restanque

o Dans la perspective d’avoir un dialogue sous forme d’agora aménagement urbain, déplacement,

sécurité, l’eau , urbanisme, vie des commerces, nature en ville, agriculture alimentation.

Fin de la séance autour d’un pot convivial



2023
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2023 Prés d’Arène

• Ecriture du cahier des charges de l’œuvre d’art Pont de 

l’avenue de Palavas, définition et réalisation début 2024

• Balade urbaine Rue Docteur Fourcade pour définir les 

besoins de sécurisation

• Présentation des programmations Place de l’olivier et 

Aménagement croisement Avenue de Palavas et rue de 

Centrayrargues


